

Акция «Сохраним лес!»

С 19 по 22 марта в школе проходила экологическая акция, приуроченная к Международному Дню леса. Классы начальной и средней школы приготовили замечательные плакаты на тему "Берегите лес!". Каждая работа была по-своему интересна и красочна, но победителями стали в начальной школе 1А и 3А (1 место), 1В и 2 А (2 место), 3Б, 4В, 2В и 4А. Жюри долго выбирало и с трудом определило лучших. В среднем звене 1 место - 8Б, 2 место - 5А, 3 место - 8А. Рисунков и работ было так много, что жюри и организаторы решили поощрить еще ребят и за лучший рисунок, посвященный Международному Дню леса. На 1-м месте Наумова Дарья (7а), Гилязов Тимур (3А), 2-е место - Скакун Кирилл (1Б), Вакшин Сергей (3А), 3-е место - Цедрик Екатерина (4В), Морозков Виктор (1В).



Помимо творческих работ на тему акции ребята всей школы со своими родителями приняли участие в сборе макулатуры. Каждый класс внес свою лепту, но больше всех собрали: 2А (154 кг), 1В (152 кг) и 3 А (106 кг). В среднем звене отличился 9 А класс, набрав 82 кг макулатуры.



В итоге наша школа собрала 870 кг макулатуры!

Тем самым ученики школы спасли от вырубки 8 деревьев!